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牛久市教育委員会２月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和６年２月１５日（木）午後２時３０分 

２．場  所  ひたち野リフレビル ４階 第３会議室 

３．出席委員  川村 始子・石井 美知夫・𠮷原 英夫・八木橋 晴美・宮本 芳子 

４．委員以外  教育部長            小川 茂生 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 充生 

        次長兼スポーツ推進課長     高橋 頼輝 

        学校教育課       課長  北島 道夫 

        指導課         課長  河村 博行 

        文化芸術課       課長  木本 挙周 

        学校教育課     課長補佐  森田 明 

        学校教育課     課長補佐  野口 治 

        指導課       課長補佐  山口 明 

        指導課       課長補佐  飯田 千枝美 

        生涯学習課     課長補佐  澤城 裕介 

        スポーツ推進課   課長補佐  保坂 正博 

        教育企画課     課長補佐  山口 功 

        教育企画課       主査  宮嶋 亮輔 

５．欠席者   生涯学習課       課長  糸賀 珠絵 

        中央図書館       館長  斎藤 正浩 

        学校教育課     課長補佐  松添 明彦 

        文化芸術課     課長補佐  山越 義弘 

        文化芸術課     課長補佐  宮田 夏海 

６．会議録署名人 八木橋 晴美 

７．議事事項  議案第 ６号 牛久市教育委員会点検・評価（令和４年度対象）について 

        議案第 ７号 牛久市教育振興基本計画実施計画（令和６年度～令和８年度）

の策定について 

        議案第 ８号 令和６年度牛久市立小中学校・義務教育学校への施策方針につ

いて 

        報告第 ３号 専決第１号 令和６年度牛久市一般会計予算について 

        報告第 ４号 専決第２号 令和５年度３月補正予算について 

        報告第 ５号 令和５年度牛久市物価高騰に緊急対応するための放課後児童健

全育成事業者への補助金の交付に関する告示の制定について 

８．その他 
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次長兼教育企画

課長 

 

  出席委員が、定数に達したため定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 八木橋 晴美委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、議案第６号「牛久市教育委員会点検・評価（令和４年度対象）につ

いて」、事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  議案第６号についてご説明いたします。 

  教育委員会の点検・評価ということでございますが、１２月の定例会で素案

を提示しまして、前回の１月の定例会でご意見等をいただいております。ご意

見等を基に修正をいたしまして、また、筑波大学の浜田教授に学識経験者とし

ての外部評価を加えたものをご確認いただいたと思います。再度ご意見等があ

ればご指摘いただきまして、修正については責任校正の上で完成としたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。 

  以上です。 

 

 

教育長   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いいたします。 

 

 

八木橋委員   質問ではなく、これに関しては特に問題はないんですけれども、意見として

ちょっと言いたいことがありまして、１３ページの令和５年度の取組の方向性

というところで、スクールアシスタントの配置という２項目があるんですが、

現在スクールアシスタントの研修は校内研修に参加するという形になっていま

す。でも、校内研修ですと国語とか算数の授業が多くて、支援を要するお子さ

んが教室にいないことがとても多いんです。ですので、特別支援学級の校内研

修に参加したり、あとはオンライン等で参加できる講演を視聴したり、あと以

前のような講演や他校のＳＡの方々と悩みを共有できる場があると、支援の必

要なお子さんの対応を学べるのかなと感じました。本当にいろいろな特性を持

っているお子さんがいらっしゃるので、ＳＡも日々、すごく悩みながら対応し

ているところです。人数を増やすということもとても大切なんですが、校内の

先生方と情報を共有したり対応の仕方を学べる機会が持てると、よりよい支援

につながっていけると思いましたので、検討していただけたらと思います。 
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   議案第６号について出席者全員の賛成を得る。 

 

 

教育長   次に、議案第７号「牛久市教育振興基本計画実施計画（令和６年度～令和８

年度）の策定について」、事務局より説明をお願いいたします。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  議案第７号について説明いたします。 

  実施計画につきましても１２月の定例会で提示しまして、１月にご意見をい

ただいております。 

  前回の定例会でご指摘いただきました、３か年のうちで額が違うものについ

ては、その理由をということでございましたので、その理由を加筆しておりま

す。ただし、あくまでも将来の予定であること、また財政担当との調整等も必

要になってくることですので、必ずしも理由は記載できないものもございます

ので、その点をご了承いただきたいと思います。 

  以上です。 

 

 

教育長   事務局の説明が終わりました。質問等ありましたらお願いいたします。 

 

 

石井委員   質問ではないんですが、若干補足をさせていただきたいのは、先ほど理由と

いうお話がございましたけれども、特に教科書に関しては改訂のタイミングが

分からない委員もいらっしゃると思いますので、そういった意味で加筆をお願

いしたという経緯がございます。書けないものもありますし、あと実際にこの

数字だけの羅列なのでなかなか分かりづらいものがあったので、こういった形

で次年度以降も加筆をいただければありがたいと思います。 

  以上です。 

 

 

教育長   あとございますか。 

 

 

宮本委員   ちょっとタイプミスだけありますので、後ほどご指摘いたします。 

 

 

   議案第７号について出席者全員の賛成を得る。 
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教育長   次に、議案第８号「令和６年度牛久市立小中学校・義務教育学校への施策方

針について」、報告第３号「専決第１号 令和６年度牛久市一般会計予算につ

いて」、報告第４号「専決第２号 令和５年度３月補正予算について」であり

ますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出

席委員の３分の２以上の多数で議決したとき、これを公開しないことができま

す。本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りいた

します。非公開とすることに賛成の委員は、挙手をお願いいたします。 

 

 

   （全員挙手） 

 

 

 

 

 

 

 

  全会一致で非公開と決定 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

  

   議案第８号について質疑を受けるが質疑なし。出席者全員の賛成を得る。 

 報告第３号について質疑を受けるが質疑なし。 

   報告第４号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   以上で委員会の非公開を解除いたします。 

  次に、報告第５号「令和５年度牛久市物価高騰に緊急対応するための放課後

児童健全育成事業者への補助金の交付に関する告示の制定について」、事務局

より説明をお願いいたします。 

 

 

次長兼教育企画

課長 

  報告第５号についてご説明いたします。 

  こちらは、補助金の交付に関する告示の制定についてでございます。この補

助金の内容につきましては、１月の定例会で説明させていただいたもので、去

る１月３１日に招集された牛久市議会の臨時会に上程された補正予算の内容に

なります。 

  民間児童クラブ、市内には２つあるんですが、その２か所に対する補助金に

関して要綱を制定しました。その報告になります。原油価格の高騰、物価高騰
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の影響によりまして、厳しい経営状況にある民間児童クラブに対して事業継続

支援として物価高騰対策補助金を交付するものになります。 

  以上です。 

 

   報告第５号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   それでは、以上で本日の議事は終了いたしました。 

  これにて２月定例会を終了いたします。 

  次回の定例会は、令和６年３月２１日木曜日、リフレビル４階第３会議室、

午後１時３０分での開催となります。よろしくお願いいたします。 

  また、３月１４日木曜日、リフレビル４階第２会議室で午後、時間は未定と

書いてありますが３時を予定しております。これについては、臨時会というこ

とで、教職員の異動内示に関わるものでございます。臨時会もよろしくお願い

いたします。 

 

 


